



HRVATSKI NOGOMETNI SAVEZ
ZAGREBAČKI NOGOMETNI SAVEZ
UDRUGA NOGOMETNIH VETERANA



10 010 Zagreb, Ulica Mladosti BB
Mobitel: +385 (0) 99 3111521
IBAN HR152360000-1101420453
OIB: 14753935233

Telefon / Telefax: +385 (1) 3701363
E mail: zns-veterani@zg.htnet.hr
Matični broj: 3212092

Zagreb, 15. ožujka 2014. godine.

Glasnik 9

(2014. godina)



Uređuje:

J. Valerijev

Ivica VALERIJEV, tajnik

Obavijesti tajnika i povjerenika:

Tajnik (Ivica VALERIJEV, 099 3111521):

Ispravna satnica 10. i 11. kola (17. i 24. ožujka) je u 16:30 h.

Obavještavam vas da je **Športska ambulanta (Poliklinika za medicinu rada i sporta sa medicinsko – biokemijskim laboratorijem Zagrebačkog športskog saveza)** preselila iz Vukovarske ulice 284 u **Dom zdravlja Borovje**, Ulica Zdeslava Turića 1 (naselje Borovje). Brojevi telefona i faxesa su ostali isti (tel: 6404480; fax: 6404483).

Premier liga (povjerenik Marijan BELANČIĆ, 098 353409):
Nema.

1. liga skupina A (povjerenik Dragutin ŠVIGIR, 098 9677289):

Neodigrane utakmice:

2. kolo:

Trnje - Dinamo Turić 1 (termin nije dogovoren)

5. kolo:

Smit Commerce - DNK Zagreb (termin nije dogovoren)

6. kolo:

Trnje - Smit Commerce (termin nije dogovoren)

7. kolo:

Smit Commerce - Dinamo Turić 1 (termin nije dogovoren)

Lučko - DNK Zagreb (termin nije dogovoren)

8. kolo:

DDR Croatia 90./91. - Jarun (termin nije dogovoren)

9. kolo:

Kustošija Citroen - Blato (termin nije dogovoren)

Registrirana utakmica:

2. kolo:

Jarun - Vaga 3 – 0 (BB)

Promjene voditelja:

VNK Smit Commerce Ivica GAJAN (091 1941399)

VNK Vaga Perica MIRKOVIĆ (095 9080943)

VNK Autocesta Rijeka – Zagreb Željko PIŠKOR (095 5179127)

1. liga skupina B (povjerenik Luka LUKIĆ, 099 2186084):

9. kolo:

Concordia - Prigorje (M) (termin nije dogovoren)

Počeo je i dugo priželjkivani nastavak prvenstva u kojem su strijelci bili raspoloženi bez obzira što većina nije odigrala niti jednu utakmicu zbog vremena koje nikom nije išlo na ruku. Odgođena utakmica između VNK Concordia i VNK Prigorje (Markuševac) mora se odigrati do početka 11. kola što ovom prilikom skrećem pažnju voditeljima momčadi jer ukoliko se ne odigra ja ću morati odrediti termin iste. Ovom prilikom zahvalio bih se voditeljima ekipa VNK Mala Mlaka i VNK Trocal koji su jedini od dvanaest momčadi nazočili plenumu što je žalosno.

Ne znam da li igrači koje ti voditelji predstavljaju znaju i kako ih isti predstavljaju. Također bih skrenuo pažnju voditeljima da u vezi svih problema (odgoda utakmica i drugo) ne zovu tajnika udruge i povjerenika za suđenje jer nitko od njih ne može bez moga znanja odgoditi utakmicu ili dogovoriti termin odigravanja iste što je dosad na plenumu i rečeno.

2. liga skupina A (povjerenik Gojko PAVASOVIĆ, 091 9007254):

Nakon gotovo punih pet mjeseci odmora uspješno nastavljamo 45. prvenstvo ZNS UNV, sezona 2013./2014. pa je tako u ponedjeljak (10. 3.) odigrano kompletno 9. kolo u 2 ligi skupina "A". Karakteristika ovoga kola je da su gosti bili puno uspješniji od svojih domaćina. U ulozi domaćina sve bodove upisala je jedino momčad VNK Krčevine u srazu s VNK Silvija stilom, dok su momčadi VNK Vrapče 1978. i VNK Podsused 1981. svoj susret okončali neriješenim rezultatom. Ukupno su postignuta 25 gola ili prosječno odličnih 5,0 golova po utakmici. Već smo navikli da svoj posao suci uz sitne zamjerke odrađuju uglavnom vrlo dobro. U ovome, 9. kolu momčad VNK Horvati 1975.Mešić com. je bila slobodna, a u slijedećem 10. kolu momčad VNK Prečko OS metali biti će slobodni.

2. liga skupina B (povjerenik Željko JUNKOVIĆ, 099 2140054):

Neodigrane utakmice:

10. kolo:

Dinamo Turić 2

- Dubrava Selekt 2

(termin nije dogovoren.)

2. liga skupina C (povjerenik Đuro DRAGIĆ, 091 6570484):

Neodigrane utakmice:

9. kolo:

Mladost (DD)

- Brezovica

(termin nije dogovoren.)

9. kolo odigrano je po ugodnom lijepom vremenu, za razliku od prijašnjih sezona gdje smo odgađali nastavak prvenstva. No i u takvim okolnostima odgođena je utakmica u Donjem Drgonošcu gdje su domaćini trebali ugostiti BREZOVICU. Molim voditelje da u najkraćem mogućem roku dogovore odigravanje utakmice. Kako su HRVATSKI LESKOVAC i OBREŽ slobodni u ovome kolu odigrane su preostale tri utakmice. ČEHI su na svome terenu dobili dečke iz Odranskog Strmca u pravoj golijadi, a kažu i uz velike preokrete glede kretanja rezultata. Domaćini su furiozno krenuli i povelili 3:0, ali su se gosti vratili u utakmicu, izjednačivši rezultat. No, na kraju su domaćini uspjeli dobiti utakmicu zabivši još dva gola u nastavku. Buzinčani su provozali Taxsisite napunivši im prtljažnik do vrha. No, sam početak nije tako izgledao jer su gosti vrlo ozbiljno, angažirano i rastrčano krenuli u utakmicu, ali samo tako dugo dok se domaćinima nisu zagrijali Davor, Danijel i Kloba i tada je sve krenulo naopako za goste. Samo je Perušić zabio pet komada za totalni potop Taxsisita. OPTIMIST je doma uspio dobiti STARE PRIJATELJE u vrlo lijepoj i akcijama sadržajnoj utakmici, gdje je sudac Miki mogao uživati u fer i korektnom ponašanju svih sudionika. Istaknuo se trostruki strijelac Zoki, iako domaći voditelj Špehar nije zadovoljan s njegovom igrom, vjerujte mi s razlogom jer je zapucao tri četiri puno izglednije prilike od onih koje je poentirao. Očekujem i u nastavku dobar nogomet, druženje i fer ponašanje kao i do sada.

2. liga skupina D (povjerenik Adam ŽIVIĆ, 091 5059264):

Neodigrane utakmice:

2. kolo:

Sava Monting - Hrašće (termin nije dogovoren)

5. kolo:

Sava Monting - Zapruđe (termin nije dogovoren)

Odigranim 9. kolom nastavlja se 45. prvenstvo veterana. Pozdravljam sve voditelje i igrače, te im želim dobro i uspješno natjecanja kao i športske uspjehe na utakmicama svojih klubova u ligi veterana. Vjerujem da su se svi dobro odmorili, zaželjeli nogometa i da će nastavak natjecanja proteći u fer i korektnom ozračju, te druženju sudionika utakmica. U ovom kolu odigrane su sve utakmice u kojima nije bilo problema, žutih ili crvenih kartona. Prema riječima voditelja s kojima sam se čuo, sve je proteklo u redu i športskom nadmetanju. Vjerujem da će tako i ostati. Vodeći ZET je nastavio s pobjedama. S devet igrača uspjeli su nadigrati domaćina, Ivanjsku Šimići koji također nisu bili kompletni. Iako su igrali s igračem više, nisu uspjeli izbjeći poraz. Retkovec je u gostima pobijedilo Elektru te su tako održali korak sa vodećim na tablici. Hrašće i Zg 2003. su također pobjedama u gostima upotpunili niz pobjeda gostiju u ovom kolu. Čast domaćina je spasilo Zapruđe odigravši neriješeno sa Slavoncem. Iako je u ovom kolu Zapruđe bilo domaćin, utakmica je odigrana na igralištu Slavonca u Ivanjoj Reki jer teren na Savici gdje Zapruđe igra kao domaćin nije bilo spremno za igranje, te je dogovoreno da se utakmica odigra kod Slavonca. Zahvaljujem voditelju Slavonca na suradnji i uspjelom dogovoru da se utakmica odigra na njihovom terenu bez odgode. Napominjem voditeljima ekipa koji su domaćini da mi poslije odigranih utakmica javljaju rezultate, strijelce i dodijeljene javne opomene ukoliko ih bude. Također napominjem da se žuti kartoni pribrajaju i da će igrač s 3 žuta kartona imati jednu utakmicu suspenzije. Dvojici igrača za sada prijete utakmica suspenzije. To su Dario Dukanović iz ekipe Monting i Dražen Bašić iz Hrašća. Molim voditelje navedenih igrača da ih upozore na žute kartone kako ne bi dobili treći, a time i utakmicu pauziranja. U 10. kolu slobodna je ekipa Retkovca. Športski pozdrav.

Voditelj VNK DNK Zagreb, Milan MILOŠEVIĆ (091 2015712):

MALONOGOMETNI TURNIR ZVIJEZDA

HUMANITARNA AKCIJA ZA POMOĆ DJECI S POSEBNIM POTREBAMA

„NE MOGU MI(je)NJAT BOJU NEBA“

SPA&SPORT RESORT SVETI MARTIN

Sveti Martin, 22. ožujka 2014. godine

Poštovani,

Udruga za sindrom Down Međimurske županije osnovana je u ožujku 2004. godine sa ciljem okupljanja osoba sa sindromom Down u Međimurskoj županiji. Temeljni cilj Udruge je senzibilizacija društvene zajednice prema osobama sa sindromom Down, pružanje sveobuhvatne pomoći i podrške osobama sa sindromom Down te njihovo puno uključivanje u sve segmente života zajednice.

U skladu s navedenim ciljevima, Udruga kontinuirano provodi različite rehabilitacijske programe (defektološke, logopedске, terapijsko jahanje, plivanje i drugo). Udruga za sindrom Down Međimurske županije u suradnji s Međimurskom županijom, gradom Čakovcem, Varaždinskom županijom, Gradom Varaždinom i Koprivničko-križevačkom županijom pokreću Humanitarni projekt čiji je krajnji cilj izgradnja Regionalnog centra za djecu s posebnim potrebama poput sindroma Down, Autizma te ostalim neuro oštećenjima. Prvi centar planiramo otvoriti u Međimurju, a pokrivat će područje Međimurske, Varaždinske i Koprivničko-križevačke županije jer praktički do Siska ne postoji institucija koja bi na taj način pomagala u liječenju i terapijama djece s posebnim potrebama. Po uzoru na Regionalni centar za djecu s posebnim potrebama u Međimurju planira se otvaranje i centara u drugim dijelovima Hrvatske gdje za to postoji potreba. A potrebe su velike... Potrebno je skupiti 750 tisuća kuna za izgradnju dvorane za terapijsko jahanje i senzoričke sobe i prostor za izvođenje raznih rehabilitacijskih postupaka (neurofeedback metode). Stoga je Udruga za sindrom Down potpomognuta partnerima projekta HRT-om, Međimurskom, Varaždinskom, Koprivničko-križevačkom županijom, Gradom Čakovcem, Gradom Varaždinom, Hrvatskom glazbenom unijom, RK CO Zagreb, HNK-om Varaždin i mnogim drugim partnerima, sponzorima, prijateljima i ljudima dobre volje odlučila organizirati nekoliko akcija, od kojih su neke već uspješno realizirane. Podsjećamo na vrlo uspješni koncert realiziran 19. Listopada 2013. Godine u suradnji s HRT-om, na kojem su nastupile zvijezde naše estrade, kojim je u prijenosu uživo na Drugom programu HTV-a i Drugom programu HR-a uz pomoć ljudi iz javnog života Hrvatske, skupljeno oko 420 tisuća kuna. Organiziran je i malonogometni turnir zvijezda u varaždinskoj sportskoj Areni gdje su timove predstavljali poznati hrvatski glazbenici, glumci, sportaši i medijski djelatnici. Projekt je gotovo nezamislivo ostvarit bez podrške zajednice, ljudi iz javnog života i institucija, pa stoga Udruga za sindrom Down Međimurske županije i Doktorski nogometni klub DNK iz Zagreba organiziraju:

MALONOGOMETNI TURNIR ZVIJEZDA
22. ožujka 2014. godine u Hotelu Golfer u Svetom Martinu

Sedam momčadi je dosada potvrdilo sudjelovanje:

Momčad glumaca
Momčad pjevača
Momčad novinara
Momčad Zvečeva
Momčad sponzora
Momčad sponzora
Momčad Doktorski nogometni klub Zagreb

Otvorene su prijave zainteresiranih za malonogometni turnir

Cilj je pomoći izgradnji toliko potrebnog Regionalnog centra za djecu s posebnim potrebama, a uz to se dobro zabaviti.

HVALA !

Kontakt osobe:

Tamara PERAS (099 6347442), autor projekta,
Višnja HORVAT (098 777037), predsjednica Udruge za sindrom Down,
dr. Milan MILOŠEVIĆ, (091 2015712),
predsjednik Dokorskog nogometnog kluba, DNK Zagreb

Premier liga

Ime kluba	Voditelj	Mobitel	Dan igranja	Berger	Igralište	Trava	Boja dresa
IPA Zagreb	Darko MINKOVIĆ	099 2061025	ponedjeljak	3	NK Mladost - Buzin (Zagreb, Buzin)	prirodna	plava
Gajnice	Miodrag BUČAN	095 9111112	ponedjeljak	6	NK Ponikve (Zagreb, Gajnice)	prirodna	zelena
Hrvatski dragovoljac	Damir ŠKARO	098 321132	ponedjeljak	5	NK Hrvatski dragovoljac (Zagreb, Siget)	prirodna + umjetna	crna
Sesvetski Kraljevec 1	Drago BOŠČIĆ	091 6105338	ponedjeljak	10	NK Sesvetski Kraljevec (Sesvetski Kraljevec)	umjetna	plava
Dubrava Selekt 1	Mihajlo NINIĆ	098 453444	ponedjeljak	2	SRC Klaka (Zagreb, Dubrava)	prirodna	ljubičasta
Trešnjevka	Željko JAGARČEC	095 8559911	ponedjeljak	1	NK Trešnjevka (Zagreb)	prirodna	zelena
Sava (Zagreb, Gredice)	Zvonko MATIJEVIĆ	098 1655777	ponedjeljak	4	NK Sava (Zagreb, Gredice)	prirodna	plavo - bijela
Rudeš C.I.O.S.	Miroslav JERKOVIĆ	098 1954231	ponedjeljak	9	NK Rudeš (Zagreb, Rudeš)	prirodna + umjetna	narančasta
Dinamo (Odranski Obrež)	Branimir ERJAVAC	098 719719	ponedjeljak	8	NK Dinamo (Odranski Obrež)	prirodna	plava
Botinec	Damir BOJANJAC	091 2306570	ponedjeljak	7	NK Botinec (Zagreb, Botinec)	prirodna	crvena (bordo)
HAŠK 1903.	Miodrag KEČAN	091 1323232	ponedjeljak	11	NK HAŠK (Zagreb, Peščenica)	umjetna	crvena
Lokomotiva	Josip KATALINIĆ	091 4593593	ponedjeljak	12	NK Lokomotiva (Zagreb, Kajzerica)	prirodna + umjetna	plavo - bijela

Povjerenik lige: Marijan BELANČIĆ (098 353409), (marijan.belancic@hi.t-com.hr)

Sesvetski Kraljevec 1 igra svoje domaće utakmice na umjetnoj travi !

HAŠK 1903. igra svoje domaće utakmice na umjetnoj travi !

Hrvatski dragovoljac svoje domaće utakmice na umjetnoj travi s početkom u 19:30 h !

1. liga skupina A

Ime kluba	Voditelj	Mobitel	Dan igranja	Berger	Igralište	Trava	Boja dresa
Vaga	Perica MIRKOVIĆ	095 9080943	utorak	4	NK Botinec (Zagreb, Botinec)	prirodna	crvena (bordo)
Kustošija	Ivan GRENJO	098 9702730	ponedjeljak	7	NK Kustošija (Zagreb, Kustošija)	prirodna	narančasta
Lučko	Željko ŠILOBODEC	091 1935815	ponedjeljak	8	NK Lučko (Zagreb, Lučko)	umjetna	zelena
Trnje	Boris VUGLEC	095 8730230	ponedjeljak	1	NK Trnje (Zagreb, Trnje)	prirodna	plava
Jarun	Damir KRIVIĆ	098 275956	ponedjeljak	10	NK Jarun (Zagreb, Jarun)	prirodna	crvena
Smit Commerce	Ivica GAJAN	091 1941399	ponedjeljak	6	NK Stupnik (Stupnik)	prirodna	plava
Blato	Tomislav ROĐANEC	098 738109	ponedjeljak	3	NK Blato (Zagreb, Blato)	prirodna	plava
DNK Zagreb	Milan MILOŠEVIĆ	091 2015712	ponedjeljak	11	NK Hrvatski dragovoljac (Zagreb, Siget)	umjetna	plava
Dinamo Turić 1	Marjan ĐORDIĆ	095 8381918	ponedjeljak	2	NK Sava (Zagreb, Jakuševac)	prirodna + umjetna	plava
DDR Croatia 90./91.	Vladimir TOMIĆ	091 7524564	ponedjeljak	12	NK Croatia 98 (Zagreb, Posavina)	prirodna	plava
Polet (SK)	Goran RUKAVINA	098 418989	ponedjeljak	5	NK Polet (Zagreb, Sveta Klara)	prirodna	plava
Autocesta Rijeka - Zagreb	Željko PIŠKOR	095 5179127	ponedjeljak	9	NK Blato (Zagreb, Blato)	prirodna	plava

Povjerenik lige: Dragutin ŠVIGIR (098 9677289), (dvigir@gmail.com)

Napomena:

Vaga svoje domaće utakmice UTORKOM !

DNK Zagreb svoje domaće utakmice igra na umjetnoj travi u Sigetu s početkom u 19: 30 sati !

Lučko igra svoje domaće utakmice na umjetnoj travi !

Dinamo Turić 1 igra svoje domaće utakmice na igralištu NK Sava (Zagreb, Jakuševac) !

1. liga skupina B

Ime kluba	Voditelj	Mobitel	Dan igranja	Berger	Igralište	Trava	Boja dresa
Trnava	Željko BRBOROVIĆ	099 6878201	ponedjeljak	1	NK Čulinec (Zagreb, Čulinec)	prirodna	plava
Odra	Juraj BAČURIN	091 5565800	ponedjeljak	2	NK Odra (Zagreb, Odra)	prirodna	plava
Mala Mlaka	Stjepan MARAVIĆ	098 569878	ponedjeljak	8	NK Mala Mlaka (Zagreb, Mala Mlaka)	prirodna	žuta
Studentski grad	Tomislav MANDIR	098 554241	ponedjeljak	7	NK Studentski grad (Zagreb, Studentski grad)	prirodna	narančasta
Prigorje (Markuševac)	Mario LUKAČIN	091 5344068	ponedjeljak	11	NK Prigorje (Markuševac)	prirodna	zelena
Concordia	Zlatko ĐURĐENIĆ	098 471000	ponedjeljak	10	NK Concordia (Zagreb, Granešina)	prirodna	zelena
RIZ 1978.	Ranko HEGIĆ	091 7885263	ponedjeljak	3	NK RIZ (Zagreb, Ravnice)	prirodna	plavo - crna
Ivanja Reka Posavina	Josip KLJAIĆ	095 8522201	ponedjeljak	5	NK Ivanja Reka (Ivanja Reka)	prirodna	plava
Trocal	Zoran SAVIĆ	091 4954294	ponedjeljak	4	NK Sava (Sop Hruščica)	prirodna	plava
Tekstilac Ravnice	Nenad HALILOVIĆ	099 1956197	ponedjeljak	9	NK RIZ (Zagreb, Ravnice)	prirodna	bijela
Nur	Faris PLIČANIĆ	095 5777372	ponedjeljak	12	NK Nur (Zagreb, Borovje)	prirodna	zelena
Cro Docs	Edvard GALIĆ	098 311222	ponedjeljak	6	NK Croatia 98 (Zagreb, Posavina)	prirodna	plava

Povjerenik lige: Luka LUKIĆ (099 2186084), (llukic@net.amis.hr)

2. liga skupina A

Ime kluba	Voditelj	Mobitel	Dan igranja	Berger	Igralište	Trava	Boja dresa
KKK Zagreb	Krešimir BUCONJIĆ	091 5201677	ponedjeljak	1	NK Botinec (Zagreb, Botinec)	prirodna	crvena
Zanatlija	Stjepan BALIĆ	091 7206602	ponedjeljak	10	NK Podsused (Zagreb, Podsused)	prirodna	žuto - zelena
Špansko	Mato BANOVIĆ	099 3097715	ponedjeljak	8	NK Špansko (Zagreb, Špansko)	umjetna	crvena
Rudeš	Josip ŠANTEK	098 9087173	utorak	2	NK Špansko (Zagreb, Špansko)	umjetna	plava
Podsused 1981.	Zlatko JURČIĆ	098 1844815	ponedjeljak	4	NK Podsused (Zagreb, Podsused)	prirodna	plavo - crna
Metalac	Zdenko MALENICA	098 339152	ponedjeljak	9	NK Blato (Zagreb, Blato)	prirodna	crveno - crna
Horvati 1975. Mešić com	Žarko ŠIRANOVIĆ	098 313353	ponedjeljak	5	NK Horvati (Horvati)	prirodna	crvena
Vrapče 1978.	Tomislav ŠULER	098 261171	ponedjeljak	6	NK Vrapče (Zagreb, Vrapče)	prirodna	žuta
Silvija stil	Damir KANCIR	091 2015234	utorak	3	NK Trešnjevka (Zagreb, Graba)	prirodna	žuta
Prečko - stari	Krešimir ILIĆ	098 9342063	ponedjeljak	11	NK Prečko (Zagreb, Prečko)	prirodna	plava
Krčevina club Zagreb	Ivica PRANJIĆ	098 9254801	ponedjeljak	7	NK Sesvete (Sesvete)	umjetna	plava

Povjerenik lige: Gojko PAVASOVIĆ (091 9007254), (ov.znr@ovnet.hr)

Napomena:

Silvija stil igra svoje domaće utakmice UTORKOM na igralištu NK Trešnjevka (Zagreb, Graba) !

Rudeš igra svoje domaće utakmice UTORKOM na umjetnoj travi !

Špansko igra svoje domaće utakmice na umjetnoj travi !

KKK Zagreb je promijenio boju dresa i sada im je boja dresa crvena !

2. liga skupina B

Ime kluba	Voditelj	Mobitel	Dan igranja	Berger	Igralište	Trava	Boja dresa
Radnik Sesvete	Marinko PISKOVIĆ	099 3112002	ponedjeljak	1	NK Sesvete (Sesvete)	umjetna	crvena
Dinamo Turić 2	Anto VRDOLJAK	095 8785088	ponedjeljak	10	NK Sava (Sop Hruščica)	prirodna	plava
Maksimir	Stjepan HRIBAR	095 5103572	ponedjeljak	12	NK Maksimir (Zagreb, Oboj)	prirodna	bijela
INAS	Drago MUTIĆ	098 297209	ponedjeljak	11	NK Ivanja Reka (Ivanja Reka)	prirodna	žuta
Prigorje (Žerjavinec)	Darko ŠTABARKOVIĆ	098 657544	ponedjeljak	6	NK Prigorje (Žerjavinec)	umjetna	bijela
Sesvetski Kraljevec 2	Tihomir DUGAC	099 6920030	ponedjeljak	4	NK Sesvetski Kraljevec (Sesvetski Kraljevec)	umjetna	crvena
Dobrodol	Zlatko PAKŠEC	095 5289501	utorak	2	NK Prigorje (Žerjavinec)	prirodna	narandžasta
Naftaš Ivanić	Željko BREZOVEČKI	098 261861	ponedjeljak	3	NK Ivanić Grad (Ivanić Grad)	prirodna	plavo - žuta
Kašina	Dejan PIJETLOVIĆ	098 818643	ponedjeljak	7	NK Kašina (Kašina)	prirodna	zelena
Dubrava Selekt 2	Zlatko KOZINA	091 5327832	ponedjeljak	8	SRC Klaka (Zagreb, Dubrava)	prirodna	crvena (bordo)
Usora	Mato GAVRAN	098 313918	ponedjeljak	5	NK Ivanja Reka (Ivanja Reka)	prirodna	plava

Povjerenik lige: Željko JUNKOVIĆ (098 325575), (zeljko.junkovic@zg.t-com.hr)

Napomena:

Usora igra svoje domaće utakmice ponedjeljkom na POMOĆNOM IGRALIŠTU (istovremeno kada igra i Ivanja Reka Posavina) !

Dobrodol igra svoje domaće utakmice UTORKOM na igralištu NK Prigorje (Žerjavinec) !

Sesvetski Kraljevec 2 igra svoje domaće utakmice na umjetnoj travi !

Radnik Sesvete igra svoje domaće utakmice na umjetnoj travi !

Prigorje (Žerjavinec) igra svoje domaće utakmice na umjetnoj travi !

Sesvetski Kraljevec 2 ima novog voditelja, gospodin Tihomir DUGAC !

2. liga skupina C

Ime kluba	Voditelj	Mobitel	Dan igranja	Berger	Igralište	Trava	Boja dresa
Hrvatski Leskovac	Samir MUČOLI	098 733339	ponedjeljak	5	NK Hrvatski Leskovac (Hrvatski Leskovac)	prirodna	žuta
Mladost - Buzin	Ivica BABIĆ	091 5575101	utorak	9	NK Mladost - Buzin (Zagreb, Buzin)	prirodna	zelena
Omladinac (Odranski Strmec)	Zdravko BUBNIĆ	098 400270	ponedjeljak	3	NK Omladinac (Odranski Strmec)	prirodna	bijela
Brezovica	Matija BRDAR		ponedjeljak	4	NK Brezovica (Zagreb, Brezovica)	prirodna	zelena
Stari prijatelji - Unibind	Željko PLAVAC	098 210070	ponedjeljak	11	NK Polet (Zagreb, Sveta Klara)	prirodna	bijela
Radio Taxi Zagreb	Ivan PERUŠIĆ	091 2422402	ponedjeljak	1	NK Čehi (Zagreb, Čehi)	prirodna	bijela
Mladost (Donji Dragonožec)	Marijan TKALEC	098 9428239	ponedjeljak	6	NK Mladost (Donji Dragonožec)	prirodna	plava
Čehi	Hrvoje VINOVRŠKI	091 2514847	ponedjeljak	7	NK Čehi (Zagreb, Čehi)	prirodna	crvena
Optimist	Ivica ŠPEHAR	091 1311953	ponedjeljak	10	NK Hrašće (Zagreb, Hrašće)	prirodna	žuta
Obrež	Nenad JANJEČIĆ	098 454356	ponedjeljak	2	NK Dinamo (Odranski Obrež)	prirodna	narančasta

Povjerenik lige: Đuro DRAGIĆ (091 6570484), (dj.dragic@gmail.com)

Mladost – Buzin igra svoje domaće utakmice UTORKOM !

2. liga skupina D

Ime kluba	Voditelj	Mobitel	Dan igranja	Berger	Igralište	Trava	Boja dresa
Ivanjska Šimići	Darijo DIZDAR	099 5182634	ponedjeljak	9	NK Mladost - Buzin (Zagreb, Buzin)	prirodna	narančasta
Retkovec	Slavko HLADIKA	091 8929153	ponedjeljak	12	NK Prigorje (Žerjavinec)	umjetna	plava
Škvadra 2012	Goran HAJDINJAK	091 2522443	ponedjeljak	7	NK Čulinec (Zagreb, Čulinec)	prirodna	plava
Šparta Elektra	Kristijan VIG	098 864271	ponedjeljak	5	NK Šparta Elektra (Zagreb, Pongračevo)	prirodna	ružičasto - crna
ZET	Miljko ŠARČEVIĆ	098 1954853	ponedjeljak	1	NK ZET (Zagreb, Savica)	prirodna	plavo - bijela
Slavonac	Krešimir LOVREKOVIĆ	099 7330474	utorak	8	NK Ivanja Reka (Ivanja Reka)	prirodna	plava
Hrašće	Stipo ĐEREK	098 367193	ponedjeljak	4	NK Hrašće (Zagreb, Hrašće)	prirodna	crvena
NKV ZG 2003.	Željko SMETKO	091 6180050	utorak	3	NK Bregana (Bregana)	prirodna	žuta
Sava Monting	Mirko TAVRA	091 5697292	ponedjeljak	10	NK Sava (Zagreb, Gredice)	prirodna	crveno - bijela (kvadrati)
Zelengaj	Siniša ŠPOLJAREVIĆ	091 8939703	ponedjeljak	6	NK Zelengaj (Zagreb, Hrelič)	prirodna	zelena
Zaprude	Marin BENKUS	095 8667766	utorak	8	NK Croatia 98 (Zagreb, Posavina)	prirodna	žuto - crna

Povjerenik lige: Adam ŽIVIĆ (091 5059264), (adam.zivic@zg.t-com.hr)

Napomena:

Retkovec igra svoje domaće utakmice na umjetnoj travi !

Zaprude igra svoje domaće utakmice UTORKOM !

Slavonac igra svoje domaće utakmice UTORKOM !

NKV ZG 2003. igra svoje domaće utakmice UTORKOM !

Hrašće ima novog voditelja, gospodin Stipo ĐEREK !

45. prvenstvo ZNS UNV; sezona 2013 / 2014

Premier liga

9. kolo, 10. ožujka 2014. godine; 16:30 h

1	Hrvatski dragovoljac	Lokomotiva	3	2	Željko PAVLOVIĆ (2), Ivan FUMIĆ // Branko GRANIĆ (2)
2	Gajnice	Sava	1	1	Marijo HARMAT // Žarko ANDAČIĆ
3	Botinec	IPA Zagreb	0	1	Dražen KRALJ
4	Dinamo (OO)	Dubrava	1	2	Željko FERKO // Džemal ADILJI (2)
5	Rudeš C.I.O.S.	Trešnjevka	3	0	BB
6	Sesvetski Kraljevec 1	HAŠK 1903.	1	3	Drago BOŠČIĆ // Vjekoslav HRABAR (2), Damir MIHOČI

LJESTVICA

Pozicija	Klub	Odigrano	Pobjede	Neriješeno	Porazi	Postignuto pogodaka	Primljeno pogodaka	Razlika pogodaka	Bodyi
1	Rudeš C.I.O.S.	9	8	0	1	30	5	25	24
2	IPA Zagreb	9	8	0	1	27	12	15	24
3	Hrvatski dragovoljac	9	7	0	2	39	13	26	21
4	Dubrava	9	5	0	4	20	18	2	15
5	HAŠK 1903.	9	4	1	4	19	24	-5	13
6	Dinamo (Odranski Obrež)	9	3	2	4	24	19	5	11
7	Gajnice	9	3	2	4	19	27	-8	11
8	Lokomotiva	9	3	1	5	21	23	-2	10
9	Botinec	9	3	1	5	18	22	-4	10
10	Trešnjevka (-1)	9	2	2	5	16	26	-10	7
11	Sesvetski Kraljevec 1	9	1	2	6	16	39	-23	5
12	Sava (Gredice)	9	0	3	6	9	30	-21	3

LISTA STRIJELACA

13 - Branko GRANIĆ (Lokomotiva); 10 - Hrvoje PERIŠIĆ (Botinec); 9 - Siniša ODORJAN (IPA Zagreb); 8 - Ivan FUMIĆ (Hrvatski dragovoljac), Krunoslav PINTURIĆ (Rudeš C. I. O. S.)

SUSPENDIRANI

Dražen JABLAN (Gajnice) - 3 žuta

10. kolo, 17. ožujka 2014. godine; 16:30 h

1	Lokomotiva	HAŠK 1903.	
2	Trešnjevka	Sesvetski Kraljevec 1	
3	Dubrava	Rudeš C.I.O.S.	
4	IPA Zagreb	Dinamo (OO)	
5	Sava	Botinec	
6	Hrvatski dragovoljac	Gajnice	19:30 h

45. prvenstvo ZNS UNV; sezona 2013 / 2014

1. liga skupina A

9. kolo, 10. ožujka 2014. godine; 16:30 h

1	Polet (SK)	DDR Croatia 90./91.	2	2	Damir TRDIĆ (2) // Tomislav ČORIĆ, Dragan LAGUNDŽIĆ
2	Smit Commerce	Vaga	7	0	Dražen BOBINEC (3), Dragan BOJADŽIJA (2), Mirko KARAMATIĆ, Gordana JERKOVIĆ
3	Kustošija Citroen	Blato			Odgođeno
4	Lučko	Dinamo Turić 1	5	8	Ivan MILAS (3), Tihomir ŠKOFIĆ, Oliver KONTIĆ // Damir KRALJEVIĆ (5), Hrvoje MARKUŠ (3)
5	Autocesta Ri - Zg	Trnje	1	2	Tihomir DLAČIĆ // Damir PUSTAK, Darko BELOVIĆ
6	Jarun	DNK Zagreb	4	1	Silvio FOČIĆ (2), Stjepan ČELINA, Siniša MLINARIĆ // Davor DRVENKAR

LJESTVICA

Pozicija	Klub	Oigrano	Pobjede	Neriješeno	Porazi	Postignuto pogodaka	Primijeno pogodaka	Razlika pogodaka	Bodovi
1	Jarun	8	7	1	0	33	3	30	22
2	Polet (SK)	9	7	1	1	32	16	16	22
3	DDR Croatia 90./91.	8	5	1	2	19	12	7	16
4	Blato	8	5	1	2	18	11	7	16
5	Dinamo Turić 1	7	5	0	2	30	18	12	15
6	Autocesta Rijeka - Zagreb	9	4	0	5	22	22	0	12
7	Trnje	7	3	0	4	10	24	-14	9
8	Kustošija Citroen Savska	8	2	2	4	18	18	0	8
9	Smit Commerce	6	2	1	3	12	14	-2	7
10	DNK Zagreb	7	1	1	5	11	24	-13	4
11	Lučko	8	1	1	6	21	36	-15	4
12	Vaga (-2)	9	0	1	8	6	34	-28	-1

LISTA STRIJELACA

18 - Damir KRALJEVIĆ (Dinamo Turić 1); 12 - Stjepan ČELINA (Jarun); 9 - Robert HERTL (Kustošija Citroen), Damir TRDIĆ (Polet (SK)); 8 - Hrvoje MARKUŠ (Dinamo Turić 1), Ivan MILAS (Lučko)

SUSPENDIRANI

VNK Vaga (500 Kn - kazna); Perica MIRKOVIĆ (Vaga), Željko MALTAR (Blato)

10. kolo, 17. ožujka 2014. godine; 16:30 h

1	DDR Croatia 90./91.	DNK Zagreb	
2	Trnje	Jarun	
3	Dinamo Turić 1	Autocesta Ri - Zg	NK Sava (Zagreb, Jakuševac)
4	Blato	Lučko	
5	Vaga	Kustošija Citroen	18. 3. u 16:30 h, NK Botinec
6	Polet (SK)	Smit Commerce	

45. prvenstvo ZNS UNV; sezona 2013 / 2014

1. liga skupina B

9. kolo, 10. ožujka 2014. godine; 16:30 h

1	Ivanja Reka Posavina	Nur	3	2	Zdenko BOKŠIĆ, Marinko RADIĆ, Mato GAVRAN // Ermin SALIHOVIĆ (2)
2	Cro Docs	Trocal	3	0	Dražen BOBAN (2), Anto BARIŠIĆ
3	Studentski grad	RIZ 1978.	4	0	Josip BRZICA, Tomislav MANDIR, Krešimir ROGIĆ, Josip BUNČIĆ
4	Mala Mlaka	Odra	3	0	Miroslav RADOVANOVIĆ (2), Miro PERIŠA
5	Tekstilac Ravnice	Trnava	1	1	Alen PETERNAC // Željko PRNIĆ
6	Concordia	Prigorje (M)			Odgođeno

LJESTVICA

pozicija	Klub	Odigrano	Pobjede	Neriješeno	Porazi	Postignuto pogodaka	Primijeno pogodaka	Razlika pogodaka	Bodovi
1	Tekstilac Ravnice	9	6	2	1	33	17	16	20
2	Trnava	9	5	3	1	19	7	12	18
3	Cro Docs	9	6	0	3	18	15	3	18
4	Ivanja Reka Posavina	9	5	2	2	21	13	8	17
5	Odra	9	5	0	4	19	21	-2	15
6	Prigorje (Markuševec)	8	4	2	2	12	10	2	14
7	Studentski grad	9	3	2	4	19	17	2	11
8	Concordia	8	3	1	4	12	15	-3	10
9	Mala Mlaka	9	3	1	5	13	17	-4	10
10	RIZ 1978.	9	3	1	5	11	18	-7	10
11	Trocal	9	1	3	5	8	19	-11	6
12	Nur	9	0	1	8	14	30	-16	1

LISTA STRIJELACA

10 - Sebastijan PERKOVIĆ (Ivanja Reka Posavina); 9 - Zvonko PERIŠA (Odra); 6 - Dušan

KAPETANOVIĆ (Concordia), Željko LEGAC (Tekstilac Ravnice)

SUSPENDIRANI

Vladimir BALAGOVIĆ (Tekstilac Ravnice), Željko JELIĆ (Concordia), Petar STOŠIĆ (Mala Mlaka), Bernard MAJDAK (Odra), Dragan MANDIR (Studentski grad), Ekrem KADIĆ (Ivanja Reka Posavina), VNK Ivanja Reka Posavina (500 Kn - kazna)

10. kolo, 17. ožujka 2014. godine; 16:30 h

1	Nur	Prigorje (M)	
2	Trnava	Concordia	
3	Odra	Tekstilac Ravnice	
4	RIZ 1978.	Mala Mlaka	
5	Trocal	Studentski grad	
6	Ivanja Reka Posavina	Cro Docs	

45. prvenstvo ZNS UNV; sezona 2013 / 2014

2. liga skupina A

9. kolo, 10. ožujka 2014. godine; 16:30 h

1	Horvati 1975. Mešić com	SLOBODNI			
2	Vrapče 1978.	Podsused 1981.	1	1	Danijel FRKETIĆ // Mato OSTRIHON
3	Krčevina klub	Silvija stil	4	3	Mato MRŠIĆ (2), Miroslav ČANČAR, Franjo JURIĆ // Saša BASIĆ (3)
4	Špansko	Rudeš	1	2	Mario NOVAK // Dragutin HRUŠKA, Bojan PALAVERŠIĆ
5	Metalac	KKK Zagreb	2	7	Tomislav ŠPEHAR, Vahdet TORIĆ // Dejan SUČEVIĆ (3), Davor PAVIĆ (2), Bruno BRCKOVIĆ, Siniša SUBOTIĆ
6	Zanatlija	Prečko OS Metali	0	4	Marin MARĐETKO, Petar ORLIĆ, Siniša ORLIĆ, Igor KRALJ

LJESTVICA

Pozicija	Klub	Odigrano	Pobjede	Neriješeno	Porazi	Postignuto pogodaka	Primijeno pogodaka	Razlika pogodaka	Bodovi
1	Prečko OS Metali	9	8	1	0	34	10	24	25
2	Horvati 1975. Mešić com	8	7	0	1	32	13	19	21
3	Vrapče 1978.	9	4	4	1	22	9	13	16
4	KKK Zagreb	8	5	1	2	24	12	12	16
5	Zanatlija	8	5	1	2	26	16	10	16
6	Krčevina klub	8	4	0	4	22	26	-4	12
7	Podsused 1981.	8	3	1	4	14	17	-3	10
8	Rudeš	8	2	1	5	15	20	-5	7
9	Silvija stil	8	1	0	7	9	23	-14	3
10	Metalac	8	1	0	7	10	40	-30	3
11	Špansko	8	0	1	7	6	28	-22	1

LISTA STRIJELACA

19 - Zdravko KANCELJAK (Horvati Mešić com); 14 - Silvijo GRGIĆ (Zanatlija); 10 - Davor PAVIĆ (KKK Zagreb); 8 - Luka ŠIMIĆ (Podsused 1981.), Marin MARĐETKO (Prečko OS Metali), Danijel FRKETIĆ (Vrapče 1978.)

SUSPENDIRANI

10. kolo, 17. ožujka 2014. godine; 16:30 h

1	SLOBODNI	Prečko OS Metali	
2	KKK Zagreb	Zanatlija	
3	Rudeš	Metalac	18. 3. u 16:30 h NK Špansko (umjetna trava)
4	Silvija stil	Špansko	18. 3. u 16:30 h na NK Trešnjevka (Zagreb, Graba)
5	Podsused 1981.	Krčevina klub	
6	Horvati 1975. Mešić com	Vrapče 1978.	

45. prvenstvo ZNS UNV; sezona 2013 / 2014

2. liga skupina B

9. kolo, 10. ožujka 2014. godine; 16:30 h

1	Usora	Maksimir	2	1	Frano KRAJINA, Slaven TOMLJANOVIĆ // Mato PETROVIĆ
2	Prigorje (Ž)	Sesvetski Kraljevec 2	3	0	Goran VOJNOVIĆ, Matija MARCIUS, Ivica RADOVIĆ
3	Kašina	Naftaš Ivanić	3	1	Ivan SAJKOVIĆ (2), Zoran GRBAVAC // Ivan ŠIMIĆ
4	Dubrava Selekt 2	Dobrodol	2	0	Bini KARAMATIĆ, Zlatko KOZINA
5	SLOBODNI	Radnik Sesvete			
6	Dinamo Turić 2	INAS	1	4	Zlatko MILJANOVIĆ // Roberto SRPAK (2), Boris VUKANČIĆ, Dario MARIJAN

LJESTVICA

Pozicija	Klub	Odigrano	Pobjede	Neriješeno	Porazi	Postignuto pogodaka	Primijeno pogodaka	Razlika pogodaka	Bodovi
1	Prigorje (Žerjavinec)	8	7	1	0	29	7	22	22
2	Dubrava Selekt 2	8	5	2	1	24	13	11	17
3	Naftaš Ivanić	9	5	2	2	30	20	10	17
4	Sesvetski Kraljevec 2	8	5	1	2	23	13	10	16
5	Usora	8	4	1	3	16	17	-1	13
6	Maksimir	8	4	0	4	22	16	6	12
7	Radnik Sesvete	8	3	2	3	27	16	11	11
8	INAS	8	3	2	3	13	18	-5	11
9	Kašina	8	3	1	4	16	16	0	10
10	Dobrodol	9	0	0	9	11	43	-32	0
11	Dinamo Turić 2	8	0	0	8	6	38	-32	0

LISTA STRIJELACA

11 - Stipo ŠIMUNOVIĆ (Naftaš Ivanić); 10 - Ivica RADOVIĆ (Prigorje (Ž), Mario BABIĆ (Sesvetski Kraljevec 2); 9 - Dejan PIJETLOVIĆ (Kašina); 7 - Bini KARAMATIĆ, Robert ČIBARIĆ (Dubrava Selekt 2), Martin BIJELONJIĆ (Radnik Sesvete)

SUSPENDIRANI

Dalibor STEFANOVIĆ (Naftaš Ivanić, kazna 350 Kn)

10. kolo, 17. ožujka 2014. godine; 16:30 h

1	Maksimir	INAS	
2	Radnik Sesvete	Dinamo Turić 2	
3	Dobrodol	SLOBODNI	
4	Naftaš Ivanić	Dubrava Selekt 2	
5	Sesvetski Kraljevec 2	Kašina	
6	Usora	Prigorje (Ž)	

45. prvenstvo ZNS UNV; sezona 2013 / 2014

2. liga skupina C

9. kolo, 10. ožujka 2014. godine; 16:30 h

1	Hrvatski Leskovac	SLOBODNI			
2	Mladost (DD)	Brezovica			Odgodeno
3	Čehi	Omladinac (O. Strmec)	5	3	Emir GRGIĆ (2), Jusuf TALIĆ, Mato KOVAČ, Nikola GEGIĆ // Boris ŠABARIĆ (2), Zlatko STANKOVIĆ
4	SLOBODNI	Obrež			
5	Mladost - Buzin	Radio Taxi Zagreb	8	1	Davor PERUŠIĆ (5), Danijel VIDERVOLT, Davor UREMOVIĆ, Igor KRAKIĆ // Denis KODRNJA
6	Optimist	Stari prijatelji - Unibind	3	1	Zoran ŠOŠTARIĆ (3) // Nenad PUTRIĆ

LJESTVICA

pozicija	Klub	Odigrano	Pobjede	Neriješeno	Porazi	Postignuto pogodaka	Primljeno pogodaka	Razlika pogodaka	Bodovi
1	Mladost - Buzin	7	5	2	0	33	9	24	17
2	Optimist	7	4	2	1	28	10	18	14
3	Mladost (D. Dragonožec)	7	3	3	1	17	9	8	12
4	Čehi	7	3	2	2	14	15	-1	11
5	Obrež	7	2	3	2	16	16	0	9
6	Brezovica	7	2	2	3	15	20	-5	8
7	Hrvatski Leskovac	7	2	2	3	11	17	-6	8
8	Omladinac (O. Strmec)	8	2	1	5	25	37	-12	7
9	Stari prijatelji - Unibind	8	1	3	4	13	15	-2	6
10	Radio Taxi Zagreb	7	1	2	4	11	35	-24	5

LISTA STRIJELACA

14 - Boris ŠABARIĆ (Omladinac (OS)); 12 - Davor PERUŠIĆ (Mladost - Buzin); 9 - Zoran ŠOŠTARIĆ (Optimist); 7 - Ivan HORVAT (Mladost (DD)), Tomo RAZUM (Stari prijatelji Unibind)

SUSPENDIRANI

Predrag CVJETČANIN (Mladost - Buzin)

10. kolo, 17. ožujka 2014. godine; 16:30 h

1	SLOBODNI	Stari prijatelji - Unibind	
2	Radio Taxi Zagreb	Optimist	
3	Obrež	Mladost - Buzin	
4	Omladinac (O. Strmec)	SLOBODNI	
5	Brezovica	Čehi	
6	Hrvatski Leskovac	Mladost (DD)	

45. prvenstvo ZNS UNV; sezona 2013 / 2014

2. liga skupina D

9. kolo, 10. ožujka 2014. godine; 16:30 h

1	Šparta Elektra	Retkovec	0	2	Ivan ŠIMIĆ, Adam JOLIĆ
2	Zelengaj	Hrašće	1	2	Aleksandar SAVIĆ // Robert ZAGORAC, Jurica STANIĆ
3	Škvadra 2012.	NKV ZG 2003.	0	5	Marko LONČAR (2), Ivan PURIĆ, Tihomir ČULIĆ, Miroslav BREKALO
4	Zaprude	Slavonac	2	2	Damir OREŠKOVIĆ (2) // Zvonimir MILKOVIĆ, Davor PRNJAK
5	Ivanjska Šimići	ZET	1	4	Elvis JAGAR // Denis VRŠEK (2), Joso JURIĆ (2)
6	Sava Monting	SLOBODNI			

LJESTVICA

Pozicija	Klub	Odigrano	Pobjede	Neriješeno	Porazi	Postignuto pogodaka	Primijeno pogodaka	Razlika pogodaka	Bodovi
1	ZET	9	7	2	0	30	7	23	23
2	Retkovec	9	5	1	3	28	13	15	16
3	Hrašće	7	4	3	0	15	10	5	15
4	Sava Monting	6	4	0	2	14	10	4	12
5	Šparta Elektra	8	3	2	3	16	18	-2	11
6	Zelengaj	8	3	1	4	15	12	3	10
7	Zaprude	7	2	4	1	13	11	2	10
8	NKV ZG 2003.	8	3	1	4	20	19	1	10
9	Slavonac	8	1	3	4	20	31	-11	6
10	Škvadra 2012	8	1	1	6	9	30	-21	4
11	Ivanjska Šimići	8	0	2	6	11	30	-19	2

LISTA STRIJELACA

11 - Davor PRNJAK (Slavonac); 10 - Denis VRŠEK (ZET); 9 - Krunoslav PATAČIĆ (Retkovec); 8 - Ivan ŠIMIĆ (Retkovec)

SUSPENDIRANI

Alan ŠAFRANIĆ (Hrašće), Miroslav BREKALO (kazna - 100 Kn), Matija SMETKO (NKV ZG 2003.), Jusuf ŠEHIĆ (kazna - 100 Kn) (ZET)

10. kolo, 17. ožujka 2014. godine; 16:30 h

1	Retkovec	SLOBODNI	
2	ZET	Sava Monting	
3	Slavonac	Ivanjska Šimići	
4	NKV ZG 2003.	Zaprude	18. 3. u 16:30 h na NK Bregana
5	Hrašće	Škvadra 2012.	
6	Šparta Elektra	Zelengaj	